



## 湖北省领导视察指导医用氧保供和防疫工作

## 为武钢“氧”点赞加油！

■通讯员 武 轩 报道

本报讯 2月21日下午,湖北省副省长曹广晶一行赴武钢有限气体公司医用氧生产一线——制氧控制中心,视察指导医用氧保供和疫情防控工作。中国宝武武钢集团党委书记、董事长周忠明,武钢有限总经理、党委副书记吴小弟等陪同调研。

曹广晶听取了武钢武汉总部关于医用氧保供的工作汇报。武钢有限气体公司负责人向曹广晶一行介绍了公司概况、疫情防控工作部署、医用氧生产情况。武钢中冶气体事业部汇报了运送医用氧的工作情况和运送氧气人员的防疫措施落实情况。

作为湖北省最大的具备医用氧生产供应资质的央企,武钢有限气体公司肩负着服务社会、支援抗击疫情的责任和使命。公司党委把及时保质保量提供充足医用氧作为首要政治任务,优化生产运行。目前制备能力和储备充足,可最大限度地满足医院需求。

曹广晶详细了解气体公司医用氧生产流程,询问了医用氧生产能力、配送地区、保运能力等方面的情况。在市内交通受限情况下,武钢有限与武钢集团旗下武钢中冶、武钢

绿城等兄弟单位一起积极援助火神山、雷神山、金银潭等各大定点医院新建、扩建供氧系统,帮助排查供氧问题,制定应急方案并组织实施,基本保证了医院对医用氧气的需求。从1月1日起到2月21日,武钢有限共向各医院供应医用液态氧2543立方米,折合气态203万立方米,送氧243槽车。武钢中冶气体事业部从1月28日至2月21日,为34家医院供应各类氧气13276瓶、液氧槽车139车。

曹广晶对武钢在保障医用氧充足供应,支援疫情防控一线做出的努力给予充分肯定,勉励大家继续坚定信心,做好安全防护工作,同时稳定有序生产,保医用氧供应,为抗疫一线提供医用物资保障。

周忠明、吴小弟表示,公司将全力以赴生产,配送充足的医用氧气,为生命供氧,共同打好抗疫阻击战!

众志成城  
抗击疫情

## 中央督导组到武钢有限调研指导防疫保产工作

■通讯员 武 轩 报道

本报讯 2月23日,中央督导组下属社区防控组柳洪杰主任一行到武钢有限调研指导防疫保产工作。青山区委常委、常务副区长杨新,青山区国资局(大企局)局长魏浩等陪同调研。

会上,武钢有限党委书记、执行董事刘安汇报了公司疫情防控、生产经营和支援武汉抗击疫情等相关工作。青山区疾控中心、中央督导组下属社区防控组专家分别从专业角

度提出了消杀和疾控方面的意见和建议。

杨新对武钢有限前期防疫保产工作给予充分肯定。他表示,青山区将全力做好企业服务,政企一心、协同作战。他对武钢有限提出要求:要严格落实防控责任,做到层层传递、人人有责;要严格防控,提高防护等级,尽量减少人员流动;要严格做好隔离,包括患者、治愈出院人员和密切接触者,青山区将全力配合提供隔离点;要严格做好消杀,工作要细致,措施要到位。

柳洪杰指出,督导组、区委区政府对武钢有限是高度肯定的,武钢有限的单位责任是到位的。当前,防疫工作不能松懈,必须要抓细抓实。他对武钢有限防疫保产提出四点要求:一是高度关注疫情进展,与区政府多部门联动,协同发力、共渡难关。二是武钢有限为国保产、为民复工,压力很大。厂区防疫工作要层层落实,把单位责任努力做到最好。三是要高度关注员工思想,引导员工做好长期、主动的个人防护,把员工个人责任发挥好。四是要制定完善

的管理流程和应急预案。

刘安表示,坚决服从地方政府的领导和部署,做好疫情防控;坚决做好厂区内的联防联控、群防群控和自防自控;响应党中央号召,抓好企业生产安全,为国家经济健康发展做出贡献;全力以赴做好供氧、供电供水等工作,全力配合抗疫重点工程建设,展现企业的责任与担当。

武钢有限党委副书记黄浩东,纪委书记、工会主席肖扬,相关部门负责人参加调研座谈。

## 简讯

## 宝钢股份无取向硅钢产品获上海市高新技术产品认定

日前,宝钢股份申报的《中频低铁损无取向硅钢产品》成果,被上海市高新技术成果转化中心认定为“上海市高新技术产品”。宝钢低铁损AV系列产品综合性能与国外先进企业同牌号无取向硅钢实物水平相当,达到国际先进水平。目前产品已被国内外各类新能源车驱动电机大量采用。

## 澳大利亚FMG公司向武汉市青山区捐赠

澳大利亚FMG公司通过武钢有限向武汉市青山区慈善会捐赠100万澳元,支持地方政府将武钢体育中心快速改造成方舱医院。澳大利亚FMG公司是宝钢股份的矿石采购战略合作伙伴。公司首席执行官表示,面对疫情严峻挑战,FMG将提供最大支持,FMG对中国人民和中国经济的韧性抱有信心。

## 宝山区月浦镇领导慰问宝日汽车板

宝山区月浦镇党委书记王建,镇党委副书记、镇长李强等一行近日走访慰问了宝日汽车板,了解宝日汽车板疫情防控及生产复工情况,送上口罩等防疫物资。表示将尽最大努力协调、解决企业在生产经营中遇到的实际困难和问题。

坚持不懈 打赢防疫攻坚战  
抗疫志愿者在行动

当前疫情防控出现积极向好势头,中国宝武各单位毫不松懈、再接再厉把防疫工作做实做细。图为2月24日一早,宝钢股份炼铁厂志愿者在宝山基地7号门为进厂员工测体温。新冠肺炎疫情阻击战打响以来,炼铁厂员工在坚守生产岗位的同时,自发组成由厂党政领导都参加的抗疫志愿队,积极在厂区大门口、更衣室、办公楼、食堂和社区等处开展志愿活动。陶源 赵刚 摄影报道

## “华宝善行”首批资金272.8万元

## 华宝信托发起设立抗击新冠肺炎疫情专项慈善信托

■通讯员 华 信 报道

本报讯 为助力打赢抗击疫情攻坚战,华宝信托发起设立“华宝善行·抗击新型冠状病毒肺炎专项慈善信托”,首批资金272.8万元。

“华宝善行”慈善信托的设立从

发起倡议到资金到位,得到股东中国宝武的大力支持,也得到了全体员工积极响应和踊跃参与。该慈善信托专项定位于新冠肺炎疫情的防控和救助。信托资金包含华宝信托捐赠人民币250万元和公司员工自发捐款人民币22.8万元,资金将全部捐助用于上海赴鄂医护人员所

在医院的抗疫物资采购项目和上海赴鄂医护人员关爱项目。

此前,华宝信托积极响应中国信托业协会发出的倡议,已捐赠人民币50万元,参与设立“中国信托业抗击新型肺炎慈善信托计划”,与信托业同仁一起,支持湖北地区疫情防控与救治帮扶工作。

■记者 吴永中 报道

本报讯 2月20日下午,中国宝武总经理、党委副书记胡望明先后来到宝武炭材、宝钢金属、宝钢包装,看望慰问干部员工并调研疫情防控和复工复产工作。他强调,疫情防控事关生命安全和身体健康,复工复产关乎经济大局和社会稳定,疫情防控要压实责任,复工复产有序推进,“两手抓,两手都要硬”。集团公司办公室、安监部、新材料产业发展中心负责人及应急办相关负责人随同调研。

宝武炭材、宝钢金属、宝钢包装都实施“一总部多基地”管控,在武汉都有子公司,在疫情防控、复工复产等方面压力大、任务重。当前,三家公司一方面继续做好疫情防控,确保员工安全;一方面统筹非重点区域子公司陆续复工复产,尽全力降低疫情对生产经营的影响。

调研中,宝武炭材从积极开展动员部署,实施严把进厂关、严格落实区域管控、做好物资储备和供应的“组合拳”,切实加强安全生产等方面作了疫情防控和复工复产工作汇报。宝钢金属汇报了加强领导履职、防疫物资准备、组织关怀、做好宣传和心理疏导等疫情防控措施,以及下属企业的复工复产情况。宝钢包装汇报了疫情防控情况及正在推进的工作,表示要竭尽全力,最大程度消除疫情对全年生产经营的负面影响。

集团公司办公室、应急办负责人就集团公司关于切实做好复工复产期间安全生产和疫情防控、应急处置工作的要求做了介绍。一要压实主体责任。要按照“谁用工、谁管理、谁负责”的要求,切实履行疫情防控主体责任。二要抓好安全生产。各级管理者要带头安全履职,强化重点环节安全管控,加强复工人员安全培训,加强现场安全监督检查,加强集中隔离场所消防安全管理。三要完善应急机制。明确应急原则,细化应急举措,加强闭环管理。四要坚持人文关怀。五要强化应急处置。落实双休日领导人员带班制度,落实“零报告”“日报告”制度。集团公司安监部负责人对复工复产期间的安全生产,从工程建设、员工岗位培训等方面提出了具体的要求。

胡望明每到到一个调研点,都按照防控流程进行测温、登记,并叮嘱大家做好自我防护,保重身体,对三家公司认真落实防控举措给予了肯定。

胡望明强调,要压实疫情防控责任,积极有序推进复工复产,“两手抓,两手都要硬”。他要求,要压实主体责任,落实好各项防控要求。疫情防控,重点在“防”,外防输入、内防扩散。要根据当前工作的阶段性特点,做好防控工作;对外地返沪复工人员,严格按照要求实施隔离期管理,把好入口关;应急处置预案等内部防控措施要到位,防止扩散。要认真做好复工复产工作。各地的疫情防控措施不同,要做好预案,一地一策、一企一策,积极推进下属企业有序复工复产。要扎实抓好安全工作。疫情防控期间,安全生产尤为重要,谨防忙中出错。因疫情防控实施隔离措施造成人员紧张时,顶岗人员该培训的一定要培训到位。要控制好生产节奏,确保稳定。要全力搞好生产经营。今年是全面建成小康社会之年,意义非同一般。各子公司要做好市场研判,尽可能完成全年预算目标,把疫情影响和损失降到最低,为集团公司年度工作目标的实现做出积极贡献。

宝钢股份2万只口罩  
紧急驰援华中公司营销一线

■记者 张 犀 报道

本报讯 近日,宝钢股份营销中心(宝钢国际)上下齐动员,群策群力发挥体系力量,通过海外同仁紧急采购了2万只抗疫急需口罩,并迅速发往下属华中公司营销一线。

营销中心(宝钢国际)在武汉不仅有华中公司,还有属地化服务团队等多部门。疫情面前,在一线营销人员为了物流顺畅和用户保供,一直奋斗在最前线,他们的安危牵

动着营销中心干部员工的心。营销中心(宝钢国际)党政多方协调,在国内口罩采购困难情况下,多次联系海外相关采购渠道,成功采购了2万只口罩。

虽然口罩顺利到达上海,但由于武汉封城,各种快递运输受到极大限制。为最快将口罩送至武汉,营销系统工会、综合管理部、工厂管理部、合同物流部、团委等多部门积极筹划,在宝钢股份运输部大力支持下,近日通过水运方式送往武汉。

宝澳公司捐款救助  
澳大利亚山火灾区

■通讯员 徐华君 报道

本报讯 近日,澳大利亚中国总商会珀斯分会牵头,中钢、宝钢资源、中信泰富澳洲、天元、宝武资源以及紫金矿业诺顿金田公

司等中国企业代表一行赴西澳红十字,向澳大利亚山火灾区捐赠了救助款48522.65澳元,以及价值2万澳元的实物(主要为支援灾区农场主的干草)。其中,宝武资源澳大利亚公司捐款1万澳元。

胡望明到宝武炭材、宝钢金属、宝钢包装调研时要求：  
疫情防控压实责任 复工复产有序推进